

國度復興報

KINGDOM REVIVAL TIMES

世人哪，耶和華已指示你何為善。祂向你所要的是甚麼呢？只要你行公義，好憐憫，存謙卑的心，與你的神同行。

彌迦書六章8節

725期



國內郵資已付

台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

4版 面對職場困境 找到熱情與才幹
5版 松年參與宣教 回應使命傳揚福音
7版 宣教團進希臘 激發植堂和門訓
13版 新鮮人就業 委身是首要關鍵
14-15版 台灣首位非洲女宣教師—蕭碧蓮

主後2016年7月10日 ■每週日出版 ■訂閱電子報 krtnews.tw ■電話：02-23673003 傳真：02-23675443

2016青年EMBA

神國青年祭司到位 信心回應呼召



【記者商可瑩中壢報導】來自全台14個縣市、超過850位青年人、牧者領袖在中原大學中正樓齊聚一堂，共同參加7月4至7日的「青年EMBA伊甸學院一思士斯民 創新為業」特會，首場聚會由主辦單位全國禱告網絡潘劉玉霞牧師（左圖，商可瑩攝）主講，她首先定義青年EMBA，意指一群青年菁英，擁有神所委任的呼召，成為這世代的神國青年祭司。

青年人承擔轉化世界的責任

潘劉玉霞牧師指出，現世代面對到：全球極端

氣候所產生的野火團、北極冰層快速融化、英國退出歐盟後全球的經濟效應，在這些問題中不難發現，將來的世代將會面對更多艱難的挑戰。

她談及自己心中極深切的負擔，身為家中第一代基督徒，她的人生曾經只充滿家庭、學校與教會。後來當了母親、傳道人之後，發現世界不再只有這些，下一代的社會已和自己不同，面對的艱難甚至更嚴重。

因此，她開始將身邊每位年輕的同工視為自己的孩子，「要如何幫助這些年輕人成功，不再只是將眼光停留在自己的同儕、鄉鎮、城市，而是能承擔起轉化世界、國家的責任，以致於青年人可以勇敢的說『我知道如何面對明天。』」

潘劉玉霞牧師強調，在最不好的時機、世代，神要使用最有異象的人。因此，青年EMBA要成為一個平台，提供青年人經歷在自己的城市中無法體會的經驗，以致擴大神國視野、擴張屬靈視界。

「當神要使用亞伯拉罕，並沒有告訴他太多『地上』發生的事，反而要他看『天上』的星星。為什麼先看星星？因為要他看到更大的願景。」她指出，亞伯拉罕的信心，源自「他相信神所說

的，絕對會發生、會成功。」於是他順服神的呼召，並且熱切回應行在祂的計畫中。

這同時是神對這世代的呼召，雖然問題很難，但「肉眼看不見的神，祂渴望透過看得見的我們來彰顯祂的同在。」她提醒，重點不在背景、學經歷如何，而在於對神的「信心」。



從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
7.10 訪華神龍台平副院長
談華神第三期擴校



手機版網頁

為愛而生 因著愛，開啓福音門



▲愛生協會贊助北榮兒童九樓院區彩繪牆面。愛生協會提供

【記者黃銘嫻採訪報導】八仙塵爆一週年，愛生協會與瑞士銀行合作，將於七月十五日下午在台北學學文創舉辦「愛在陽光 心與心對話」，與陽光基金會的朋友及家屬共度週末。會中將邀請知名藝人

、愛生協會微笑大使王大陸為辛苦復建的傷者及家屬加油打氣，並由基督徒歌手裘海正擔任主持人。

許多人對愛生協會感到陌生，該會執行長鍾宜珊表示，一切要從Dora媽媽說起。在邀請Dora媽媽來分享女兒生前樂觀抗癌的生命故事的聊天過程中，鍾執行長發現，原來當年Dora隔壁病床的孩子，是她及她的夫婿所認識的人；從Dora媽媽口中又得知，北榮九三病房（兒童癌症病房）的孩子常會看見天使去接他們，「我及我的先生心裡都很激動，那是上帝給我們的記號，要我們去幫助這群孩子。」這是促使愛生協會成立，進而更紮實地幫助青少年及兒童的起點！

今年6月1日，愛生協會更捐贈了92床的「防褥瘡

減壓床墊」給北榮兒童病房（右下圖），使得愛生協會在北榮備受肯定與禮遇。為了募得足夠款項，愛生協會特別在今年3月舉辦公益音樂演唱會，引來熱烈迴響。更難能可貴的是，這場公益音樂會感動了許多人，也因此集結了一群女性朋友，持續每週二、四在台北學學文創聚集，透過講座、聖經學習課程，從三月開始迄今已有13人受洗。

除了八仙塵爆一週年活動，愛生協會每週二早上10點舉辦「溫柔的影響力」（Tender Power Talk）講座，以女性為主，邀請牧者及各界人士分享生命故事，有關協會活動可上官網查詢，網址borntolove.org.tw。（全文詳見本報網站）